
In stemming komt het amendement-De Pater-van der
Meer (stuk nr. 11, I).

©

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 11 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

Onderdeel D, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-De Pater-van der Meer (stuk nr. 11,
I), wordt zonder stemming aangenomen.

De onderdelen E tot en met I worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-De Pater-van der
Meer (stuk nr. 9, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de Groep Wilders, de VVD, het CDA, de
SGP en de LPF voor dit amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 9 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

Het eerste lid van artikel X 10 van onderdeel J, zoals het
is gewijzigd door de aanneming van het amendement-De
Pater-van der Meer (stuk nr. 9, I), wordt zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Luchtenveld (stuk nr.
12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de Groep Wilders, de VVD en de
LPF voor dit amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Het tweede lid, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-De Pater-van der Meer (stuk nr. 9,
II), wordt zonder stemming aangenomen.

Het derde en het vierde lid worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel X 10 wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel X 11 wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel X 12, zoals het is gewijzigd door de aanneming
van het amendement-De Pater-van der Meer (stuk nr. 11,
II), wordt zonder stemming aangenomen.

Onderdeel J wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-
Duyvendak/De Pater-van der Meer (stuk nr. 10, I) tot
invoeging van een nieuw onderdeel K.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen dit gewijzigde amendement

hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 10 voorkomende
gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen
worden beschouwd.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen II en III worden zonder stemming aangeno-
men.

De voorzitter: Ik constateer dat door de aanneming van
het gewijzigde amendement-Duyvendak/De Pater-van der
Meer een nieuw artikel IIIA wordt ingevoegd.

De artikelen IV tot en met IX worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel X, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
het gewijzigde amendement Duyvendak/De Pater-van der
Meer (stuk nr. 10, III), wordt zonder stemming aangeno-
men.

De beweegreden wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de Groep Wilders, het CDA, de ChristenUnie
en de LPF voor dit wetvoorstel hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over het wetsvoorstel Wijziging van de
Wet op het voortgezet onderwijs inzake vervan-
ging van de basisvorming door een nieuwe
regeling voor de onderbouw (regeling onderbouw
VO) (30323), te weten:
- de motie-Vergeer over het aanhouden van het
wetsvoorstel over de onderbouw (30323, nr. 23);
- de motie-Vergeer/Jungbluth over het concept-
inrichtingsbesluit (30323, nr. 24);
- de motie-Vergeer c.s. over Frans en Duits als verplichte
vakken in het derde leerjaar havo en vwo (30323, nr. 25);
- de motie-Hamer/Lambrechts over doorlopende
leerlijnen op scholen en voldoende overstap-
mogelijkheden voor leerlingen (30323, nr. 26);
- de motie-Hamer over individuele leerlingbegeleiding in
de school (30323, nr. 27);
- de motie-Lambrechts/Hamer over het huidige niveau
van de bekostiging van scholen (30323, nr. 28, herdruk);
- de motie-Kraneveldt/Jungbluth over de bijscholing van
leraren in een ander vak dan het vak waarvoor zij
bevoegd zijn (30323, nr. 29);
- de motie-Jungbluth c.s. over het in de onderbouw
gevoerde beleid richting doelgroepen van het onderwijs-
achterstandenbeleid (30323, nr. 30);
- de motie-Jungbluth over het rapporteren over welke
leerkrachten verantwoordelijkheid dragen voor welke
curriculumdelen (30323, nr. 31).

(Zie vergadering van 15 maart 2006.)
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De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Hamer stel ik
voor, haar motie (30323, nr. 27) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Vergeer (30323, nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Vergeer/Jungbluth (30323,
nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Hamer/Lambrechts (30323,
nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aangezien de motie-Vergeer c.s. (30323, nr. 25) is
ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van behandeling
meer uit.

Op verzoek van de heer Jungbluth stel ik voor, zijn
motie (30323, nr. 31) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Lambrechts/Hamer (30323,
nr. 28, herdruk).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de ChristenUnie en de LPF voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen.
De uitslag zou 75/75 zijn. Dat betekent dat wij over deze
motie een hoofdelijke stemming moeten houden.

Vóór stemmen de leden:

Blom, Boelhouwer, Van Bommel, Van den Brink,
Bussemaker, Crone, Van Dam, Depla, Van Dijken,
Dijksma, Dijsselbloem, Dittrich, Douma, Dubbelboer,
Duivesteijn, Duyvendak, Eerdmans, Eijsink, Fierens, Van
Gent, Gerkens, Van der Ham, Hamer, Heemskerk, Van
Heemst, Herben, Hermans, Van Heteren, Huizinga-
Heringa, Irrgang, Jungbluth, Kalsbeek, Karimi, Koenders,
Koşer Kaya, Kraneveldt, Kruijsen, Lambrechts, Lazrak,
Leerdam, Marijnissen, Meijer, Noorman-den Uyl, Roefs,
Samsom, Slob, Smeets, Smits, Straub, Stuurman,
Tichelaar, Timmer, Tjon-A-Ten, Varela, Van Velzen,
Vendrik, Verbeet, Verdaas, Vergeer, Klaas de Vries,
Waalkens, De Wit, Wolfsen, Albayrak, Arib, Van As en
Bakker.

Tegen stemmen de leden:

Van Bochove, Brinkel, Buijs, Van de Camp, Çörüz,
Dezentjé Hamming, Van Dijk, Van Egerschot, Eski, Ferrier,
Van Fessem, De Haan, Van Haersma Buma, Haverkamp,

Hessels, Van Hijum, Hirsi Ali, Hofstra, Ten Hoopen,
Joldersma, Knops, Koomen, Koopmans, Kortenhorst, De
Krom, Lenards, Van Lith, Luchtenveld, Mastwijk, Van
Miltenburg, Mosterd, De Nerée tot Babberich, Nijs, Van
Oerle-van der Horst, Omtzigt, Oplaat, Örgü, Ormel, De
Pater-van der Meer, Rambocus, Van der Sande, Van
Schijndel, Schippers, Schreijer-Pierik, Smilde, Snijder-
Hazelhoff, Spies, Van der Staaij, Sterk, Szabó, Veenen-
daal, Verburg, Vietsch, Visser, Van der Vlies, Bibi de Vries,
Jan de Vries, Van Vroonhoven-Kok, Weekers, Wilders,
Van Winsen, Aasted Madsen-van Stiphout, Algra,
Aptroot, Van Baalen, Balemans en Blok.

De voorzitter: Ik constateer dat 67 leden zich voor en 67
leden zich tegen deze motie verklaren.

Aangezien de stemmen staken en de vergadering niet
voltallig is, zal ingevolge het tweede lid van artikel 72
van het Reglement van Orde in een volgende vergade-
ring een nieuwe stemming moeten plaatsvinden.

Ik stel voor, deze stemming de volgende week te doen
houden.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Kraneveldt/Jungbluth (30323,
nr. 29).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66 en de LPF voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Jungbluth c.s. (30323, nr.
30).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66 en de LPF voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de dienstregeling NS, te weten:
- de motie-Dijksma c.s. over toetsing van de dienstrege-
ling 2007 (29984, nr. 33);
- de motie-Gerkens/Duyvendak over sluiting van
treinstations (29984, nr. 34);
- de motie-Gerkens/Duyvendak over tellingen en
prognoses van de NS (29984, nr. 35);
- de motie-Gerkens over onduidelijkheid over de nieuwe
dienstregeling (29984, nr. 36);
- de motie-Duyvendak/Gerkens over het afdwingen van
een forse verbetering van de dienstregeling (29984, nr.
37);
- de motie-Duyvendak c.s. over hoofdlijnen en uitgangs-
punten voor de dienstregeling (29984, nr. 38);
- de motie-Slob c.s. over de stations Arnemuiden,
Kapelle-Biezelinge en Krabbendijke (29984, nr. 39);
- de motie-Slob c.s. over de invloed van gerichte
infrastructurele maatregelen op de dienstregeling na
2007 (29984, nr. 40);
- de motie-Hofstra c.s. over de reissnelheid voor het
langeafstandsrailvervoer (29984, nr. 41);
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